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Součástí cesty zástupců Pardubického kraje do Spojených států amerických byla také řada
jednání zaměřených na regionální rozvoj, vědu, výzkum, inovace a startupové prostředí v
Minneapolisu, hlavním městě státu Minnesota. Na základě těchto schůzek budou
pokračovat bilaterální jednání Pardubického podnikatelského inkubátoru P-PINK a
Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje, jejichž ředitelé Jiří Janků a Klára
Štefančová se jednání osobně zúčastnili. Celý program zastřešil Laurence Reszetar, ředitel
International Business Strategy of Minnesota Trade Office.

První jednání proběhlo s představiteli speciálního odboru pro zaměstnanost a ekonomický rozvoj,
který spadá přímo pod guvernéra státu Minnesota. „Měli jsme možnost se seznámit s přístupem
Minnesoty k regionálnímu rozvoji, včetně podpory periferních oblastí. Existují zde například
programy, které ve spolupráci s univerzitami a soukromými firmami podporují vznik a první roky
podnikání, včetně technologických startupů. Dohodli jsme se na možné spolupráci v rámci otevírání
dveří na trh střední a východní Evropy, nicméně nejedná se o záležitost okamžitou, ale zájem o
spolupráci z americké strany existuje, mimo jiné i díky silné krajanské komunitě nejen v Minnesotě,
ale i v sousedním Wisconsinu,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Další schůzka se konala se zástupci tří hlavních měst souměstí zvaného Twin Cities – Saint Paul,
Bloomington a Minneapolis. Diskuse se zaměřila mimo jiné na rozvoj těchto center a problematiku
brownfieldů. „Hlavními tématy tohoto setkání byla podpora klíčových podnikatelských oborů
jednotlivých měst, revitalizace brownfieldů a jejich příprava pro služby, bydlení a podnikání s
vysokou přidanou hodnotou. Velký důraz všechna tři města kladou na unikátní spolupráci v podobě
společných projektů s výrazným přesahem. Podpora podnikání je zde navázána na zpětnou pomoc
komunitě – podnikatelé se podílejí na podpoře školství, sportu, kultury, veřejných prostranství i péče
o seniory,“ vysvětlil ředitel Pardubického podnikatelského inkubátoru Jiří Janků. Delegace se setkala
i se zástupci úspěšných startupů, mimo jiné s projektem, do něhož je zapojena americká NASA.

Tématu startupů se věnovalo i jednání se zástupci univerzity, konkrétně se zakladatelem
univerzitního podnikatelského hubu fungujícího jako inkubátor a akcelerátor univerzitních startupů
vycházejících od studentů i z akademické sféry. V silných oborech, například v oblasti
agrotechnologií, zde spolupracují se startupy z celých Spojených států. „Zajímavostí je, že zde
využívají 3D tiskárny české značky Průša,“ dodal Janků.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129929/ceska-komunita-v-minnesote-muze-kraji-pomoci-na-
poli-inovaci-a-start-upu

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129929/ceska-komunita-v-minnesote-muze-kraji-pomoci-na-poli-inovaci-a-start-upu
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129929/ceska-komunita-v-minnesote-muze-kraji-pomoci-na-poli-inovaci-a-start-upu

